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ППЦ Нова Топола, 25.05.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 25. 05. 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини се одржава утицај периферије слабо 
развијеног циклона са запада. У приземљу слабо изражено поље притиска око 
нормале. Наставља се промjенљиво и нестабилно вријеме. Toком јутра смјена 
сунчаних облачних периода уз постепено наоблачење на запада, у источним 
предјелима сунчаније. Од средине дана промјенљиво облачно, а први пљускови 
ће почети на западу, затим и на југоистоку. Током поподнева и до вечери 
нестабилно уз кишу и пљускове са грмљавином који ће се ширити ка сјеверу. 
Понегдје су могуће и локалне непогоде уз јаче пљускове и могућу појаву града. На 
југу Херцеговине највише сувог и сунчаног времена уз краткотрајне пљускове само 
понегдjе. Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је 
преведен у стање приправности дана 25.05.2024. године у временском периоду 13 
- 22 часa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 14.53 – 20.41 часова. 

3. Радарско праћење: Од 13 часова, радарским и сателитским системима пратимо 
развоје многобројних пљускова на линији Бихаћ - Билећа и њихово постепено 
ширење према сјеверу. Током дана је испраћено више десетина грмљавинских 
процеса, а на 6 који показују градоносни потенцијал превентивно дејствујемо 
ракетама. Први се око 15 часова развија изнад Берковића и брзим дејством са 
неколико станица које су биле у домету, ракетама краћег домета успјешно вршимо 
његово засијавање. Након краћег дејства на ћелију изнад Мркоњић Града, 
засијавамо у више наврата вишећелијски процес југозападно од Приједора. 
Најјача ћелија мјења смијер премјештања према југозападу, упркос општем 
премјештању облачности према сјеверо-сјеверозпаду. Од 19 часова засијавамо 
процес изнад југа територије Бања Лука, а затим и Добоја према Дервенти. До 22 
часа пратимо још многобројне умјерене пљускове уз интензивна електрична 
пражњења, након чега конвекција видно слаби. 

4. Дејство: Од 19.40 - 20.40 часова вршено је превентивно засијавање атмосфере 
сребро-јодидом из приземних генератора у западном дијелу Републике Српске. У 
периоду 15.02 - 19.56 часова дејствовала је 21 противградна станица и испаљено 
je укупно 62 противградне ракете на територији локалних управа Приједор (2 
станице, 8 ракета), Бања Лука (5 станица, 12 ракета), Дервента (1 станица, 2 
ракете), Добој (4 станице, 11 ракета), Нови Град (2 станице, 8 ракета), Оштра Лука 
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(1 станица, 2 ракете), Крупа на Уни (1 станица, 2 ракете), Мркоњић Град (2 станице, 
4 ракете), Невесиње (1 станица, 2 ракете) и Берковићи (2 станице, 11 ракета). 

5. Закључак: Ово је још један у низу нестабилних дана. Облачност је од подневних 
часова од југа према сјеверу прешла преко већег дијела брањеног подручја и 
локално давала многобројне пљускове са интензивном грмљавином (нарочито у 
вечерњим часовима). Превентивно је засијано 6 потенцијално опасних процеса, а 
кориштени су и приземни генератори. Од стране стријелаца и системом видео 
надзора, осим многобројних и интензивних пљускова, осмотрена је суградица у 
пљуску на територији Мркоњић Града. 
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